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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇOS Nº 019/2015. 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CERTAME PARA RECEBIMENTO E 
ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE 
PREÇOS DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS 
Nº 013/2015. 

e Às 08:00hs (oito horas) do dia 01 (primeiro) de dezembro de 2015 (dois mil e quinze), na sala 
de reunião da Prefeitura Municipal de Açailândia, situada na Av. Santa Luzia, s/ nº, Parque das 
Nações, Cep 65 .930-000, Açailândia (MA), reuniram-se a Comissão Central de Licitação - CCL, 
através do Sr. Márcio Gheysan da Silva Souza, presidente da CCL (matrícula nº 18538-1), Sra. 
Maria Ester Cunha dos Reis, membro da CCL (matrícula nº 1684-1), Sra. Simone Pereira 
Carvalho, membro da CCL (matrícula nº 7087-1), designados conforme portaria nº 2652, de 
03 de agosto de 2015, constante nos autos deste processo, para realizarem os procedimentos 
inerentes à sessão pública da licitação na modalidade Tomada de Preços nº 019 / 2015, que 
tem por objeto a contratação de empresa de engenharia para execução das obras de 
construção de 02 (duas) coberturas de quadras esportivas escolares (Termo de compromisso 
PAC2 09452/ 2014/FNDE), de interesse da Secretaria de Educação. O .aviso contendo o 
resumo do edital fo i afixado no quadro de avisos localizado no prédio desta Prefeitura 
Municipal, publicado no Diário Oficial da União - DOU, Diário Oficial do Estado-DOE, 
divulgado no jornal O Estado do Maranhão e no sítio oficial do poder executivo 
(www.acailandia.ma.gov.br), sendo devidamente publicado em conformidade com a legislação 
vigente, conforme documentos comprobatórios constantes nos autos deste processo. 

-9 Adquiriu(ram) o edital deste certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) 
termo(s) de recebimento da cópia integral do edital e anexos desta licitação, constante nos 
autos do processo. Vencido o horário previsto para a abertura da sessão, e verificada a 
presença de todos os integrantes da Comissão Central de Licitação - CCL, o presidente da CCL 
deu início a sessão, esclarecendo aos presentes à sistemática desta modalidade e seus 
aspectos legais. O presidente da CCL solicitou a todos os presentes que permanecessem até o 
término deste certame para assinarem a ata, para fins de comprovação desta sessão pública. 
Nesta sessão compareceu a empresa CONSTRUTORA CAP NORTE LTDA inscrita no CNP] nQ 
02.508.288/0001-35. O presidente da CCL solicitou à empresa licitante, a entrega dos 
documentos necessários para credenciamento e representação, os envelopes "Habilitação" 
contendo as documentações para habilitação e os envelopes "Proposta de Preços" contendo as 
propostas de preços. Após análise dos documentos apresentados para credenciamento e 
representação, juntados aos autos deste processo, a Comissão Central de Licitação - CCL 
deliberou: a) Declarar a representante da empresa CONSTRUTORA CAP NORTE LTDA 
"credenciada", a qual se fez presente através do sócio-adm~·ni t: ador Sr. José Ricardo 

Prefeitura Municipal de Açailândia imone Per . n1 ('aru lht' 
Av. Santa Luzia, s/nº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Aça ilâ aranhão, Bras if Me~ ·o d7~ CNPJ nº 07 .000.268/0001-72 Home page: www.aca ilan · . .gov.br t,_ Matnc la 
~ E-mail: Jicitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: ( 9 538-5851 
Ma~Rets- Páginal/3 

Mem bro da CCL . 
Matrícula 1684-1 



06·08·81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

Cunha Glins, portador da cédula de identidade nº 2717156 SSP / PA e do CPF nº 605 .968.802-
00 . Todos os documentos para credenciamento serão juntados aos autos do processo desta 
licitação e não serão devolvidos a empresa licitante, conforme disposto no item 5.3 do edital. 
Após, o presidente da CCL solicitou aos membros da CCL e a empresa licitante que 
rubricassem os fechos dos envelopes "Habilitação" e "Proposta de Preços" e que conferissem 
sua inviolabilidade. O que foi feito. O presidente da CCL, em prosseguimento, passou a 
abertura do envelope "Habilitação" da empresa licitante, contendo a documentação para 
habilitação, em seguida colocou à disposição dos presentes para análise, solicitando ainda a 
todos os integrantes da Comissão Central de Licitação - CCL e a empresa licitante que 
rubricassem toda a documentação apresentada. Aberta a palavra, não houve manifestação. Da 
análise da documentação apresentada, à vista das exigências constantes do edital, a Comissão 
Central de Licitação deliberou: a) habilitar a empresa CONSTRUTORA CAP NORTE LTDA. 
Devido a inexistência de outras empresas licitantes participantes no certame para interpor 
recurso contra a fase de habilitação, ou desistir do mesmo, o que impossibilitaria a abertura 
dos envelopes "Proposta de Preços", a Comissão Central de Licitação deliberou pela 
continuidade dqs atos . Em prosseguimento iniciou-se a abertura do envelope "Proposta de 
Preços", contendo os preços do objeto licitado, tendo o seu conteúdo sido lido e colocado à 
disposição para rubrica e análise. Aberta a palavra, não houve manifestação. Da análise e 
exame das propostas de preços, à vista das exigências constantes no edital, a Comissão Central 
de Licitação deliberou: a) classificar em 1º (primeiro) lugar a proposta de preços da empresa 
licitante CONSTRUTORA CAP NORTE LTDA, com o valor global para Lote 1 R$ 240.609,71 
(duzentos e quarenta Emil seiscentos e nove reais e setenta e um centavos); valor global para 
Lote II R$ 182.477,13 (cento e oitenta e dois mil quatrocentos e setenta e sete mi l e treze 
centavvos). O presidente da comissão solicitou ao representante legal da empresa licitante 
presente e aos demais membros da comissão, que rubricassem o mapa de apuração
classificação, o que foi feito, conforme consta nos autos do processo. Devido a inexistência de 
outras empresas licitantes participantes no certame para interpor recurso contra a fase de 
julgamento das propostas, ou desistir do mesmo, o que impossibilitaria a adjudicação e 
demais atos administrativos, a Comissão Central de Licitação deliberou pela realização dos 
demais atos posteriores e declarar vencedora do certame a empresa CONSTRUTORA CAP 
NORTE LTDA, com o valor global para Lote 1 R$ 240.609,71 (duzentos e quarenta Emil 
seiscentos e nove reais e setenta e um centavos); valor global para Lote II R$ 182.477,13 
(cento e oitenta e dois mil quatrocentos e setenta e sete mil e treze centavvos). O critério para 
classificação das propostas foi o de menor preço, após verificada a sua compatibilidade com o 
preço orçado. l\lada mais havendo a registrar em ata, o presidente encerrou a sessão. Eu, 
Simone Pereira Carvalho, secretária da sessão, lavrei a presente ata que, datada, lida e achada 
conforme assino, após ser assinada pelo presidente, membro da comissão, representante legal 
da empresa licitante e pelos demais presentes. Açailândia, Estado do Maranhão, em 01 
(primeiro) de dezembro de 2015 (dois mil e quinze). Jt 
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